



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS HORTOLÂNDIA**

EDITAL Nº 07/2022-DRG/HTO/IFSP, DE 11 DE MARÇO DE 2022 - ERRATA 1

PROGRAMA BOLSA ENSINO – CAMPUS HORTOLÂNDIA

A Diretoria-Geral do Campus Hortolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação das seguintes informações no item 4 do edital:

ONDE SE LÊ:

4- INSCRIÇÃO

O período de inscrição será de 14 a 18 de Março de 2022 mediante preenchimento correto de formulário on line. Na inscrição, optar por um dos projetos abaixo de acordo com os pré-requisitos indicados. Todos os projetos poderão ser consultados na íntegra na Coordenadoria Sociopedagógica do câmpus.

LEIA-SE:

4- INSCRIÇÃO

O período de inscrição será de 14 a **20 de março de 2022** mediante preenchimento correto de formulário on line. Na inscrição, optar por um dos projetos abaixo de acordo com os pré-requisitos indicados. Todos os projetos poderão ser consultados na íntegra na Coordenadoria Sociopedagógica do câmpus.

Hortolândia, 18 de março de 2022.

CAROLINE FELIPE JANGO DA SILVA
Diretora Geral
Campus Hortolândia